LOSUNGSSCHLUSSEL

I. LESEVERSTEHEN

1. Bringe den Text in die richtige Reihenfolge. Schreibe die richtige Nummer zu
dem Buchstaben! Ein Absatz gehort nicht zu der Geschichte!
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2. Lies den Text! Finde den fehlenden ersten Satz von den Abschnitten. 0 c) ist ein
Beispiel. Zwei Sitze sind zu viel.
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II. GRAMMATIK UND WORTSCHATZ

1. Forme die Sétze um. 0O ist ein Beispiel.

1.In den Pausen wird im Kleintierzoo gearbeitet. (1 Punkt)

2.Die Schiiler hat es richtig motiviert, in der Schule besser zu werden.(1 Punkt)

3. Marion nutzt die Zeit, um (1 Punkt) an ihrer Semestararbeit weiterzuarbeiten. (1 Punkt)

4. Thomas hat keine neuen Sachen. Trotzdem (Dennoch) fiihlt er sich in der Schule nicht
ausgeschlossen. (1 Punkt)

5. Martin will heute nachmittag ein Referat in Geschichte halten, ohne den Text gelesen zu
haben. (1 Punkt)

6. Sie diskutieren iiber die neuesten Videos, die (1 Punkt) von MTVaufgenommen wurden
(1 Punkt) ili die (1 Punkt) man von MTYV aufgenommen hat. (1 Punkt)
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7. Die jungen Mitglieder sagen, dass sie Gewalt ablehnen (ili ablehnten) (1 Punkt) und dass
sie allein durch ihre (1 Punkt) Anwesenheit eventuelle Téter abschrecken wollen ( ili
wollten) (1 Punkt)-
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2. Satzverbindung
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3. Lies den Text! Erginze den Text mit folgenden Ausdriicken! Schreibe in die Liicke
die entsprechende Zahl vor den Buchstaben und den ganzen Ausdruck daneben! Siehe
Beispiel! Einen Ausdruck darfst du nicht gebrauchen

A13,B9, C5, D11, E8,F6, G12, H1, 17, J3, K10, L2, M4
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4. Lies den Text und erginze ihn! Auf jeden freien Strich kommt ein Buchstabe

Jedes Ja_h _r dasselbe bekannte Theater: Die ganze Fam ilie sitzt unter
dem Ba u m, dic Ker z e n brennen, En g el singen. Familienmit glie d e r reilen
Papier von Geschenken. Schonwieder hilteiner ein verpacktes Parfumin
derHand,daser im vergangenen Jahr nicht mehr rie chen konnte.
Insgesamt halten sich die Deutschen fiir gute Schenker. Frauen sind von
ihren Schenkfihigkeiten iiberzeugt. 70 Prozent der Befragten geben sich
dic Notezwei. D en meisten befragten Frauen fallt es leicht ecinpassende
s, Geschenk auszuw dhlen. Die Mann er geben sich weniger Mii h e.Ménner fin
den es ganz in Ordnung, im letzten Moment ins Geschadft zu laufen
ohne lange zu iiberlegen.
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